

Sława, dnia 24 stycznia 2014 r.

Wykonawcy biorący  
udział w postępowaniu

**Dotyczy:** „Przebudowa dróg gminnych w Lipinkach, Starym Strączu, Krzepielowie i Krążkowie”

### Wyjaśnienia treści SIWZ nr 2

W związku ze złożonym zapytaniem Wykonawcy, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2013r., poz. 907 ze zm.) udziela wyjaśnień na zadane pytania.

Po przeanalizowaniu dokumentacji technicznej zachodzą pytania dotyczące miejscowości Krzepielów i Krążkovo:

#### Pytanie 1

##### Przebudowa drogi gminnej w Starym Strączu

Proszę o podanie prawidłowej grubości podbudowy z kruszywa łamanego ponieważ w kosztorysie ofertowym podana jest gr. 15 cm, a w dokumentacji projektowej 10 cm?

#### Odpowiedź 1

Podbudowę z kruszywa łamanego należy wycenić tak jak w dokumentacji projektowej tj. 10 cm gr.

#### Pytanie 2

##### Przebudowa drogi gminnej w Krzepielowie

Proszę o podanie prawidłowej grubości podbudowy z kruszywa łamanego ponieważ w kosztorysie ofertowym podana jest gr. 15 cm, a w dokumentacji projektowej 10 cm?

#### Odpowiedź 2

Podbudowę z kruszywa łamanego należy wycenić tak jak w dokumentacji projektowej tj. 10 cm gr.

#### Odpowiedź 3

##### Przebudowa drogi gminnej w Krążkowie

Brak jednostki miary w pozycji 12 załączonego kosztorysu ofertowego.

#### Odpowiedź 3

Jednostka miary w pozycji 12 kosztorysu ofertowego powinna być „metry kwadratowe”.